                                                                                                               Dne 12.10.2011
Místo: Obecní úřad
Zapisovatel: určen : Jaromír Mervart                                                      Č.j.: 166/2011
Hodina zahájení : 18,00   ukončení : 19,30

Omluveni:  M. Štodtová
Neomluveni : 

Hosté:  
                                                               Z  Á  P  I  S

                   z jednání zastupitelstva obce   V e l k ý       T ř e b e š o v           

Program jednání: 1.   Kontrola zápisu ze dne 24.8.2011
2. Veřejně prospěšné práce (VPP) 
3. Zateplení školní budovy
4. Rozpočtová opatření
5. Inventura

6. Diskuze 

7. Usnesení

Počet přítomných členů 8, ZO je usnášeníschopné.

1. Kontrola zápisu ze dne 24.8.2011         
bez připomínek.
2. Veřejně prospěšné práce
Splněné akce: osvětlení k Uhlířovým, oprava cesty k bývalému teletníku v Leči, zhotovení parkoviště u školy, oprava chodníku u rybníka, výstavba chodníku k TAIC, zhotovení hasičské základy, pravidelná údržba zeleně v obci.
Společnost STAMP nabídla spolupráci při výstavbě nového chodníku do cihelny, na výstavbě by se podíleli pracovníci VPP. Proběhne projednání s firmou STAMP. 
3. Zateplení školní budovy
Obec navštívil p. Jiří Kmoníček – Centrum rozvoje Česká Skalice, který spolupracuje v oblasti zpracování a podání žádosti o dotace z evropských fondů. V polovině prosince 2011 je termín do kdy mohou být předloženy žádosti o dotace týkající se zateplování budov. Vzhledem k tomu, že budova ZŠ potřebuje zateplit (vzniknou úspory 445 tis. Kč za pět let), rozhodlo ZO podat žádost o dotaci v termínu do poloviny prosince. Zateplení spočívá ve výměně oken a dveří, zateplení fasády polystyrenem, který se  pokládá také do půdních prostor, případně se může nalepit na stropy v horním patře.
4. Rozpotočtová opatření
V souladu se zákonem o obcích byly provedeny úpravy rozpočtu obce pro rok 2011, viz. příloha č. 1
5. Inventura

Zastupitelstvo projednalo příkaz k provedení inventury za rok 2011, viz „příkaz k inventarizaci“, který je přílohou č. 1 tohoto zápisu.
6. Diskuze
Hasičská základna – byla zhotovena základna pro hasičské soutěže. V brzké době proběhnou ještě terénní úpravy + zasetí nového trávníku.
S panem Reslem byla uzavřena nájemní smlouva na pozemek p.č. 282/1. Doba trvání je 10 let a obec má sjednané předkupní právo.
Osvětlení v obci – bylo opraveno nefunkční osvětlení v obci.

Stížnost p. Suchánka – pan Suchánek si stěžoval na havarijní stav sousedního domu č.p. 27, kde hrozí reálné zřícení na jeho dům. P. Suchánek požádal o demolici tohoto domu. Starosta obce projednal uvedenou záležitost s paní Zákravskou ze stavebního úřadu v České Skalici. Po dohodě s majitelkou nemovitosti dojde k její demolici odbornou firmou. Demolice by měla proběhnout ještě tento rok.

Kácení bříz u TAIC – p. Gabara požádal obec o pokácení bříz, které jsou suché a hrozí, že způsobí škodu na majetku obce. Stav stromů bude před rozhodnutím posouzen odborníkem. 
Silnice k TAIC – byla bezúplatně převedena cesta k restauraci „U Vagonu“ do majetku obce. Po dokončení převodu bude požádáno o převod pozemků, na kterých se nacházejí chodníky.

Kontejner na směsný komunální odpad – budou přistaveny 2 kontejnery na směsný komunální odpad. Jeden bude přistaven u bývalé pošty a jeden u školy. Předběžné datum je stanoveno na 27.října.   

Fond ohrožených dětí – obec obdržela žádost od Fondu ohrožených dětí. Obec do tohoto fondu již dlouhodobě přispívá. ZO navrhuje příspěvek 500,- Kč.
Hospic A. České Č. Kostelec – obec obdržela žádost o příspěvek Hospici Anežky České v Červeném Kostelci. Jedná se o institut, který využívají i občané naší obce. ZO navrhuje příspěvek 1000,- Kč.
7. Usnesení:

ZO souhlasí s příspěvkem FOD ve výši 500,- Kč   (8 pro/0 proti/0 zdržel se )
ZO souhlasí s příspěvkem Hospici A. České v Červeném Kostelci ve výši 1000,- Kč   (8 pro/0 proti/0 zdržel se )

ZO souhlasí se zateplením školy – podání žádosti (6 pro/2 proti/0 zdržel se)
ZO souhlasí s provedením inventury za rok 2011 (8 pro /0 proti/0 zdržel se)

------------------------------------------                          ---------------------------------------------------

   Starosta obce: Jaromír Mervart                               Ověřovatelé zápisu:   Lenka Jarkovská







        
            David Melichar
Ve Velkém Třebešově dne  12.10.2011
