                                                                                                               Dne 25.8.2010
Místo: Obecní úřad
Zapisovatel: určen : Michal Schejbal                                                      Č.j.: 230/2010
Hodina zahájení : 18,30   ukončení : 19,30

Omluveni: Štodtová, Jarkovská 
Neomluveni : 

Hosté: 
                                                               Z  Á  P  I  S

                   z jednání zastupitelstva obce   V e l k ý       T ř e b e š o v           

Program jednání: 1.   Kontrola zápisu ze dne 21.7.2010
2. Územní plán
3. Oddílná splašková kanalizace
4. Nabídka firmy Bonita Tišnov - hřiště
5. Nabídka odkupu akcií ČSAD Ústí n. Orlicí
6. Prodej pozemku 145/7

7. Bezúplatný převod komunikace

8. Bezúplatný převod chodníků

9. Diskuze 

10. Usnesení

Počet přítomných členů 7, ZO je usnášeníschopné.

1. Kontrola zápisu ze dne 21.7.2010         
bez připomínek

2. Územní plán
Starosta obce seznámil zastupitelstvo se stránkou č. 45 ÚP Velký Třebešov, kde zástupci f. SURPMO reagují na připomínky RNDr. M. Kubeše.
3. Oddílná splašková kanalizace
Podařilo se napojit restauraci U Vagonu. Ještě je nutné dopojit p. Hillera, p. Izáka a p. Holého. Všichni ostatní by měli být již napojeni. Po dopojení a dokončení úprav povrchů proběhne kolaudace přípojek.
4. Nabídka firmy Bonita Tišnov - hřiště
Obec obdržela nabídku na zhotovení hřiště u TAIC. Povrch je tvořen z pryžových desek o velikosti 2x1 m.  Pryžové desky jsou atestovány a schváleny hlavním hygienikem. Desky mají tlumící účinek, jsou vodopropustné, odolné proti povětrnostním vlivům, nesmýkavé, dlouhodobé zachování vlastností. Rozpočet je stanoven na rozměry 36 x 36 m (dvě hřiště). Částka je různá dle barevného provedení, od 544 tis. Kč do 775 tis. Kč + cca 220 tis. Kč montáž. Obec též obdržela od f. Bonita přehledový katalog s nabídkou výrobků pro vybavení hřišť – mobiliář. Nabídka bude konsultována se zástupci MŠ a ZŠ V. Třebešov.
5. Nabídka odkupu akcií – ČSAD Ústí n. Orlicí
Obec je vlastníkem akcií ČSAD Ústí n. Orlicí (do 10 ks). Obec obdržela nabídku od dvou subjektů na odkup těchto akcií. Nabídka činí 220,-/ks od Ing. V. Pazdírka a 250,-/ks od Mgr. Z. Geista. Jelikož z těchto akcií neplyne žádný příjem a jedná se zanedbatelné množství, doporučuje ZO akcie prodat vyšší cenové nabídce.
6. Prodej pozemku 145/7
Bude zveřejněn záměr obce prodat pozemek p.č. 145/7 o výměře 419 m2 nevhodnější nabídce (min. cenová nabídka 50,- Kč/m2). 
7. Bezúplatný převod komunikace 

K předložení návrhu na majetkové vypořádání silnic po uvedení obchvatu k České Skalici, převod části silnice III/285 14 od křižovatky se silnicí I/33 v délce 253 m – přeřazení do sítě místních komunikací.
8. Bezúplatný převod chodníků
Bude požádáno o bezúplatný převod chodníků, které jsou v majetku SÚS HK (p.č. 488/3, 488/4, 489/2) a ŘSD (p.č. 124/3, 488/5) 
9. Diskuze

Mobilní svoz nebezpečného odpadu – byla poslána objednávka na mobilní svoz nebezpečného odpadu. Termín bude určen po 10.9. firmou Marius Pedersen a včas zveřejněn obvyklým způsobem (THH, plakáty) 
Vyřezání stavidla ve Válovickém potoku za p. Machkem – proběhne úprava stavidla ve Válovickém potoku – dojde k vyříznutí prostředního profilu, který by mohl v případě velké vody způsobit ucpání koryta potoka.
Bio energie – kontejner na bio odpad – paní Plíštilová předala kontakty na případný svoz bio odpadu (zkušební provoz běží v České Skalici)

Volby – dne 10.8. byla předána kandidátní listina pro komunální volby ve Velkém Třebešově. Dle zákona nemůže být na kandidátce více než 9 lidí a tak došlo narychlo k rozdělení kandidátní listiny, tzn. že pro volby budou 2 kandidátní listiny, 9ti a 3 členná.

Pošta – od 1.9. bude uzavřena pobočka České pošty ve Velkém Třebešově. O případném využití těchto prostor se bude jednat na příštím zasedání ZO. Od 1.9. bude fungovat mobilní svozová služba, informace obdrželi občané z doručených letáků. Požádá se o zachování stávajícího PSČ.
Veřejná schůze – 22. září se uskuteční v místní restauraci U Vagonu veřejná schůze, od 18:00. Tématem bude oddílná splašková kanalizace, komunální volby a výhledové plány pro příští volební období + zhodnocení uplynulého volebního období.
10. Usnesení:

ZO souhlasí s bezúplatným převodem silnice III/285 14 – 253 m (p.č. 511/1) (7 pro/0 proti/0 zdržel se) - souhlasí
ZO souhlasí s bezúplatným převodem chodníků od SÚS a ŘSD ( 7 / 0 / 0 ) – souhlasí
ZO souhlasí s prodejem akcií ČSAD Ústí n. Orlicí za 250,-/ks ( 7 / 0 / 0 ) – souhlasí
------------------------------------------                          ---------------------------------------------------

   Starosta obce: Jaromír Mervart                               Ověřovatelé zápisu:   R. Holubec







        
          

E. Plíštilová
Ve Velkém Třebešově dne  25.8.2010
