                                                                                                               Dne 17.2.2010
Místo: Obecní úřad
Zapisovatel: určen : Michal Schejbal                                                      Č.j.: 35/2010
Hodina zahájení : 18,00   ukončení : 19,30

Omluveni:  Ing. J. Serbousková, R. Holubec
Neomluveni : 

                                                               Z  Á  P  I  S

                   z jednání zastupitelstva obce   V e l k ý       T ř e b e š o v           

Program jednání: 1.   Kontrola zápisu ze dne 13.1.2010
2. Tepelný audit 
3. ÚP 
4. Žádost p. Pavla Vlčka ml.
5. Rozpočet na rok 2010

6. Zpráva z provozování vodovodu a kanalizace

7. Diskuze 

8. Usnesení

Počet přítomných členů 7, ZO je usnášeníschopné.

1. Kontrola zápisu ze dne 13.1.2010         
Bez připomínek
2. Tepelný audit
Byla zpracována a předána projektová dokumentace ZŠ a MŠ V. Třebešov – podklad pro zpracování tepelného auditu. Skutečná cena PD byla 34.067,- Kč.  Dále byly zpracovateli tepelného auditu, p. Laudovi, předány další podklady (spotřeby energií). Žádost bude podána v jarních měsících letošního roku.
3. ÚP 
SURPMO H. Králové zaslalo harmonogram prací na pokračování zpracování ÚP. Po schválení harmonogramu začne f. SURPMO opět pracovat na ÚP.
4. Žádost p. Vlčka + pravidla pro poskytnutí dotace
Obec obdržela žádost p. Vlčka na finanční příspěvek na připojení jeho novostavby. Na základě pravidel dohodnutých na minulém zasedání ZO,  bude p. Vlčkovi vyplacena dotace ve výši 20 tis. Kč.
5. Ropočet na rok 2010

Návrh rozpočtu obce na rok 2010 byl vyvěšen na úřední desce od 13.1.2010 do 15.2.2010. Do dnešního dne nebyla k návrhu vznesena žádná připomínka. ZO jednohlasně schvaluje rozpočet obce na rok 2010 s celkovými příjmy        a celkovým výdaji         . Rozdíl mezi příjmy a výdaji v částce    je krytý vlastními zdroji obce. Rozpočet se schvaluje jako nevyrovnaný.
6. Zpráva z provozování vodovodu a kanalizace v obci V. Třebešov za rok 2009
Starosta obce přednesl zprávu z provozování vodovodu a kanalizace od Českoskalických vodáren. Zpráva obsahovala množství dodané vody, odebraných splaškových vod, jaké jsou ztráty apod..
7. Diskuze
Myslivecké sdružení Lhota p. Hořičkami – sdružení podalo žádost o poskytnutí finanční dotace pro myslivecké sdružení. Finanční prostředky budou použity na zazvěřování honidby, léčení zvěře a nákupu krmení a krmných směsí pro odchov bažantů, který je prováděn v odchovně ve V. Třebešově. Příspěvek 5 tis. Kč.

Kácení dřevin – p. Jirka podal žádost o pokácení náletových dřevin v areálu hliníku. Po prozkoumání prostoru společně s p. Řezníčkem (správce lesa) obec souhlasí s pokácením náletových dřevin.

Krádeže v obci – v posledních 14 dnech došlo v naší obci k několika krádežím. Byly ukradeny měděné okapy a svody na místním kostele, na restauraci „U Vagonu“, u některých soukromých RD. Dále byly zcizeny vyvezené popelnice u ZŠ. Případ byl předán PČR. 

Pavel Vlček st. požádal o náhradu 2 ks ovocných stromů (švestky) – při stavbě OSK byly tyto stromy zničeny. Vzniklá škoda činí 5 tis. Kč. Zničené stromy se nechají ocenit.

Les – správce lesa p. Řezníček doporučuje vytěžit v 5.-6.  měsíci cca 45 m3 dřeva. Místo těžby je naproti hájovně. V současnosti se tam nachází 5 vyvrácených stromů, které  budou při těžbě zužitkovány. Vzniklá holina po těžbě bude osázena buky a duby vč. oplocenky.

Gramis – vzhledem k tomu, že obec V. Třebešov je oprávněným uživatelem programu Gramis, verze 7, nabízí Ing. V. Lepš verzi Gramis verzi 2010 za cenu 4,3 tis. Kč. Standardní licence na tuto verzi činí 17,5 tis. Kč. Bude jednáno s Ing. Lepšem o dalším postupu (nákup v druhé polovině letošního roku).
Čepovi – podali žádost o vyčištění kanálu před RD čp. 51 z důvodu tvoření kaluží a následného poškození fasády jejich domu od projíždějících vozidel. Ucpání vzniklo při frézování vozovky a následné pokládce nového povrchu. Vyčištění proběhlo následující den po obdržení žádosti.
Nákup nových repro-beden – jelikož stávající zvuková aparatura již dosluhuje, je potřeba pořídit novou aparaturu. Tato aparatura je používána při různých kulturních akcí konaných v naší obci. Bude rozhodnuto na dalším ZO.
8. Usnesení:

ZO souhlasí s harmonogramem prací firmy SURPMO HK na ÚP V. Třebešov. (7/0/0) - schvaluje
ZO souhlasí s poskytnutím finanční dotace na novostavbu p. Vlčkovi ml. ve výši 20 tis. Kč.  (7/0/0) - schvaluje
ZO souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku mysliveckému sdružení Lhota p. Hořičkami ve výši 5 tis. Kč (7/0/0) – schvaluje
ZO souhlasí s rozpočtem obce na rok 2010 (7/0/0) - schvaluje
ZO souhlasí s vytěžením dřeva v obecním lese a výsadbou nových stromků (cca 45 m3) (7/0/0) - schvaluje

------------------------------------------                          ---------------------------------------------------

   Starosta obce: Jaromír Mervart                               Ověřovatelé zápisu: Ing. M. Štodtová    







        
          Ing. M. Důrek
Ve Velkém Třebešově dne  17.2.2010
