                                                                                                               Dne 16.3.2011
Místo: Obecní úřad
Zapisovatel: určen : Jaromír Mervart                                                      Č.j.: 54/2011
Hodina zahájení : 18,00   ukončení : 19,30

Omluveni: Schejbal
Neomluveni : 

Hosté: 
                                                               Z  Á  P  I  S

                   z jednání zastupitelstva obce   V e l k ý       T ř e b e š o v           

Program jednání: 1.   Kontrola zápisu ze dne 16.2.2011
2. Oddílná splašková kanalizace
3. Územní plán
4. Kácení ořechu před ZŠ
5. Sčítání obyvatel
6. Rozpočet obce 2011
7. Veřejně prospěšné práce
8. Diskuze 

9. Usnesení

Počet přítomných členů 8, ZO je usnášeníschopné.

1. Kontrola zápisu ze dne 16.2.2011         
bez připomínek.
2. Oddílná splašková kanalizace
Starosta obce seznámil ZO se zkušebními protokoly po zkouškách vodotěsnosti stok vč. použitého materiálu a skutečné délky kanalizačního potrubí. Zkušební protokoly podepsané dodavatelem přípojek a starostou obce jsou doklady doplňující základní kolaudaci. Společně s certifikáty, prohlášeními o shodě a dalších dokladů nutných ke kolaudaci budou předány na odbor výstavby v České Skalici.
Druhé vyhotovení zůstane obci.

Třetí vyhotovení obdrží budoucí vlastníci přípojek.
3. Územní plán
V současné době je rozesíláno dotčeným orgánům Oznámení veřejnou vyhláškou (dále jen „oznámení“) o zahájení řízení o vydání územně plánovací dokumentace obce Velký Třebešov s termínem veřejného projednání 11.05.2011 v 18,00 hod v restauraci „U Vagónu“ ve Velkém Třebešově. Občané budou informováni prostřednictvím THH a samostatnou pozvánkou.
4. Kácení ořechu před ZŠ
Dlouhodobě vzniká potřeba rozšířit parkoviště před místní ZŠ a kostelem. Jako vhodný prostor se jeví plocha za brankou na hřiště školy. Překáží zde ořech, který je nutno pokácet. Ořech je vzrostlý, opadávají z něho větve, které mohou zranit kolemjdoucí a poškodit zaparkované vozy. Pokácení ořechu provedou pracovníci VPP, bude objednána plošina. Holubcovi podobný ořech pokáceli již před několika lety. 

Dále bude nutné provést terénní úpravy, zhutnit podloží, upravit povrch parkoviště a to znovu oplotit. 
5. Sčítání obyvatel
Ve dnech 25-26.3.2011 proběhne sčítání obyvatel, bytů a domů. Všichni občané by měli v těchto dnes obdržet sčítací formuláře. Sčítací formuláře doručí sčítací komisař určen pro naší obec. Informace o sčítacím komisaři (jméno, telefon, číslo OP a číslo průkazu sčítacího komisaře) jsou vyvěšeny na úřední desce i na elektronické úřední desce obce. Stručné pokyny byly občanům poskytnuty také v posledním vydání THH.
6. Rozpočet 2011
Návrh rozpočtu obce na rok 2011 byl vyvěšen na úřední desce od 16.2.2010 do 16.3.2010. Dne 16.3.2011 byla  vznesena  připomínka o doplnění rozpočtu v příjmech o dotace z KÚ KK v částce 155 360,- Kč a současně byl doplněn ve výdajích oddíl 6171 (zastupitelstvo obce) a položka 5169 (ostatní služby) o stejnou částku. ZO jednohlasně schvaluje rozpočet obce na rok 2011 s celkovými příjmy 2.611.360,- Kč   a celkovými výdaji 2.611.360,- Kč.      Rozpočet se schvaluje jako vyrovnaný.

7. Veřejně prospěšné práce
Zaměstnanci VPP nyní provádějí kolidující zaměstnání – kácení stromů na místním hřbitově vč. úklidu, čištění břehu silnice II. třídy od Muellerů k cihelně a čištění lesa. Byla podána žádost o příspěvek na vytvoření pracovní příležitosti v rámci VPP k umístění uchazečů o zaměstnání. Zároveň byly rozeslány žádosti o potvrzení bezdlužnosti, tato potvrzení jsou součástí žádosti o příspěvek.
8. Diskuze
Obecní byty na poště – v obecních bytech došlo k drobným opravám. U paní Birkeové se opravoval boiler na ohřev teplé vody a u pana Bílého došlo k opravě čerpadla na topení. Pronájem skládku - Pan Bílý požádal obec o pronájem skládku (jízdní kola) v místnosti sousedící s hasičskou zbrojnicí. Byli osloveni místní hasiči, zda-li mají v plánu tento skládek využít. Bylo sděleno, že skládek využijí.
Kontejner na SKO – bude přistaven kontejner na směsný komunální odpad. Kontejner bude přistaven dne 16.4.2011 (jednu hodinu bude umístěn v cihelně).
9. Usnesení:

ZO souhlasí s pokácením ořechu před místní ZŠ (5 pro/1 proti/2 zdržel se) – souhlasí
------------------------------------------                          ---------------------------------------------------

   Starosta obce: Jaromír Mervart                               Ověřovatelé zápisu:   Milan Exnar







        
          

David Melichar
Ve Velkém Třebešově dne  16.3.2011
