                                                                                                               Dne 7.5.2008
Místo: TAIC
Zapisovatel: určen : Michal Schejbal                                                      Č.j.: 150/2008
Hodina zahájení : 18,30   ukončení : 21,00

Omluveni : 
Neomluveni : 

Hosté :  
                                                               Z  Á  P  I  S

                   z jednání zastupitelstva obce   V e l k ý       T ř e b e š o v           

Program jednání: 1.   Kontrola zápisu ze dne 9.4.2008
2. Oddílná splašková kanalizace
3. Rozdělení dotace POV Úpa
4. Postup prací na hřišti – kurty u TAIC
5. Územní plán – ekologická zátěž
6. Žádost - vodovodní přípojka

7. Diskuze 

8. Usnesení

Počet přítomných členů 9 ZO je usnášeníschopné.

1. Kontrola zápisu ze dne 9.4.2008         
Zřízení osvětlení pod školou – úkol trvá
2. Oddílná splašková kanalizace
Dne 22.4. proběhl kontrolní den stavby OSK V. Třebešov. Na KD bylo projednáno:
· zhotovitel zajistí vytyčení trasy výtklaku V1

· byl dohodnut postup stavby výtlaku V1 a V2 a to tak, že bude provedena trasa souběžná se stokou C až do hraničení 0,104. Od 0,104 bude bez přerušení pokračováno k ČOV ČS.
· šachta na stoce B1 č. 48 - do 16.5. zhotovitel provede dokončení šachty a terení úpravy budou na úrovni, která bude odpovídat průchodu účastníků soutěže hasičských družstev, která se uskuteční 17.5. Kompletní dokončení ČS2 s vyjímkou technologie bude provedeno do 16.5.
· bylo dohodnuto, že zhotovitel půstí dodavatele přípojek, f. Auhuš, na své staveniště

· zhotovitel + TDI se zúčastní předání staveniště f. Auhuš, které se uskuteční 12.5.2008

· byly dojednány konečné teréní úpravy některých objektů

Obec odeslala dopis MÚ Česká Skalice, který se týká intensifikace ČOV. Mezitím jsme napsali, že obec požádala o připojení na ČOV před několika lety. Připojení na městskou kanalizaci se neuvažuje. Máme zájem o provozování vodovodu a OSK V. Třebešov dceřinou společností města Č. Skalice Českoskalické vodárny, se kterou máme zájem sepsat smlouvy o provozu zařízení. K intensifikaci ČOV se budeme vyjadřovat po předložení podmínek, splatnosti atd. 

Starosta obce požádal zhotovitele Stamp Náchod o prioritě – dokončení ČS1 a ČS2 a výtlaku V1 a kanalizace s tím související tak, aby splašky odtékaly na ČOV co nejdříve. Pak bude možné přípojky napojovat přímo.
3. Rozdělení dotace POV Úpa
Obec obdržela dotaci ve výši Kč 7.000,- na obnovu dopravního značení v obci. Pan D. Melichar byl pověřen sepsáním seznamu obměny značek. Do 30.5. předložíme požadavek – objednávku na dodávku značek pro obec V. Třebešov. Při překročení dotace obec platí značení z vlastních zdrojů.
Další dotace,  která souvisí s podepsání mandátní smlouvy mezi Svazkem obcí Úpa – mandant a Centrem rozvoje České Skalice – mandatář. Předmětem smlouvy je příprava a organizační zajištění na akci „komunikační a informační služby pro MAS mezi Úpo a Metují“
4. Postup prací na hřišti – kurty u TAIC
V Č. Skalici proběhlo ústní šetření ve věci výstavba hřiště v k.ú. V. Třebešov p.č. 266/9, 266/14 a 266/15. Při ústním šetření p. Resl požaduje posunout hřiště severním směrem a to tak, aby byla umožněna chůze a vjezd na zmíněné pozemky. Byl požádán projektant Ing. Fof o změnu PD a její předání na Odbor výstavby Č. Skalice.
5. Územní plán – ekologická zátěž
Byla oslovena specializovana firma Ises Praha, která je na trhu od r. 1991 a po celou dobu činnosti nabízí komplexní poradenství v oblasti ochrany ŽP a stavebně-managerské služby při přípravě a realizaci ekologických staveb. Zajišťuje zpracování investičních záměrů a studií, předrealizační přípravu, projektovou dokumentaci a samotné provedení díla v oblasti vodního hospodářství, odpadového hospodářství, ochrany ovzduší a ochrany přírody a krajiny.
Této firmě jsme zaslali podklady obou ekologických zátěží v naši obci.
6. Žádost vodovodní přípojka
  P. Vejnarová, Wolkerova 193, Č. Skalice žádá o napojení na vodovod obce V. Třebešov,    který prochází k.ú. Malá Skalice. Jedná se o p.č. 487/5.
7. Diskuze

Maršík – F. Maršík čp. 92 – byly předneseny dopisy požadující zpětné vyplacení finančního příspěvku od bezpečnostní rady města Jaroměř. Protože odmítl pomoc při povodni a nebylo možno zjistit výši škody, nelze na tuto žádost zpětně reagovat.
Dopis PČR Jaroměř – Byly zasláno poděkování pracovníkům MP a VÚ za předvedení výcviku služebních psů
Ekologický koutek – bylo vytipováno místo na místní poště. S vedoucí pošty projedná Ing. Monika Štodtová. Ekologický koutek je poskytován obcím bezplatně.
Kontejnery na sklo – Rund – Byla oslovena f. Rund jako možný odvozce nádob na skleněný odpad v naši obci. Dálo bylo požádáno o sdělení podmínek kompletního odvozu skla z obce pro delší období a návrh řešení výměny kontejnerů se spodním otevíráním.
Dětské hřiště – bude zakoupena pryžová dlažba. Zařídí starosta.
Povodňový plán – byla zřízena povodňová komise obce – 6ti člená (4 členové ze ZO, 2 členové z ohrožené části obce.). Konečné znění povodňového plánu  se předpokládá v červnu 2008.
Vstup na školní zahradu – p. Serbousek bude požádán o zakoupení uzávěru na vjezdovou bránu na školní zahradu. Zařídí pí. Serbousková.
Vysekávání trávy – ZŠ, u kostela a hřbitov vyséká p. Karel Pajer. Vysekávání trávy na ostatních obecních plochách vysekává p. Suchánek a p. Exnar.
Odpady – bude provedena kontrola plátců svozu domovního odpadu. 
P. Janoušek bude požádán o přemístění stříšky s mapou, která je umístěna před oknem TAIC.

Byla opravena závada na vodovodní přípojce před budovou pošty. Opravu provedla firma Českoskalické vodárny. 
Příští zastupitelstvo se bude konat 11.6.2008
8. Usnesení:

ZO schvaluje napojení na vodovod obce – p. Vejnarová Ludmila Česká Skalice p.č. 487/5, k.ú. Malá Skalice

------------------------------------------                          ---------------------------------------------------

   Starosta obce: Jaromír Mervart                               Ověřovatelé zápisu: Eva Plíštilová        






          
                      Ing. M. Štodtová
Ve Velkém Třebešově dne  7.5.2008
